
Březen ve školním klubu 

 

Březen čeká za vrátky, volá:  

Pojďte ven! 

Nesu první fialky 

a první jarní den. 

 
 

 

Po jarních prázdninách jsme se znovu sešli ve škole a náš březen byl zase nabitý. 

Nejvíce se v tuto dobu každý těší na 

příchod jara, a právě počasí nám hned 

v začátku měsíce jaro velmi 

připomínalo. Proto jsme si v prvním 

týdnu vyrobili z papíru velké barevné 

motýly a včelky. Také jsme si 

připomněli Mezinárodní den žen, 

abychom nezapomněli poděkovat 

svým maminkám za všechno, co pro 

nás dělají.  

Protože březen je měsíc, kdy se loučíme 

se zimou a těšíme se na příchod jara, 

pověděli jsme si něco o probouzení 

přírody. Připomněli jsme si první jarní 

kvítka, která začala vykukovat i na naší 

školní zahradě, pověděli jsme si i něco 

o probouzejících se zvířátkách ve volné 

přírodě i o prvních ptácích, vracejících 

se z jihu. Také jsme si vyrobili krásné 

závěsné věnečky s velkou vlaštovkou. 



V dalším týdnu jsme si pověděli něco o 

astronomickém jevu jarní rovnodennosti, 

jak vzniká a že letos od 20. března máme 

opravdové astronomické jaro. Proto jsme 

si také vyrobili a vybarvili krásné papírové 

sluníčko. 

 

 

V březnu také nesmíme zapomenout 

ani na Světový den vody, který 

připadá na 22. březen. Pověděli jsme 

si nejen o důležitosti vody pro veškerý 

život na naší planetě, ale i o nutnosti 

chránit její čistotu a o tom, jak se čistá 

voda dostává až k nám domů a kam 

zase „mizí“ v odpadu. Také jsme si 

vyrobily z papíru spoustu krásných 

vodních živočichů – sladkovodních i 

mořských, ze kterých jsme měly velkou radost. 

Tento měsíc je také měsícem čtenářů, a proto 

jsme se pustili do čtení pohádek a příběhů 

z mnoha časopisů a knih, které v klubu máme. 

Při četbě jsme se vždy všichni vystřídali a 

pověděli jsme si, jak se nám příběh líbil i jaké 

knížky si doma čteme nejraději. Také už víme, 

že knihy si nemusíme půjčovat jen v tištěné 

verzi v knihovně, ale že jsou i knížky 

elektronické nebo v audioverzi, kterou také 

občas při pobytu venku využíváme. 

 

 



Nejvíce času samozřejmě 

trávíme venku – hrajeme fotbal, 

Na třetího, Na jelena nebo 

oblíbenou Cukrkávu. U těchto 

her se učíme i prohrávat, i když 

to jde někdy ztěžka. Také hojně 

využíváme houpačky, kolotoč 

nebo jen tak sedíme, listujeme a 

čteme si v časopisech a rádi 

luštíme křížovky. 

Když nám počasí nepřeje, rádi 

sportujeme v naší tělocvičně nebo si hrajeme ve třídě. Nejraději máme puzzle, 

pexeso nebo si stavíme z lega. Také nás baví nejrůznější karetní a paměťové hry 

– nejvíce „Mám to!“ a „Cink!“. 

V tomto měsíci oslavili narozeniny naši kamarádi Honza, Péťa Ch., Kubík a Elenka 

svátek, takže jsme jim pěkně popřáli a také ochutnali něco z dobrot, které nám 

oslavenci přinesli. 

 

Mgr. Iveta Součková 

   vychovatelka ŠK 

 

 

 

 

 



 


